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Les chênes poussent dans les régions 

tempérées, c’est-à-dire dans les 

endroits où il ne fait ni trop chaud, ni 

trop froid. En France, les chênes 

constituent presque la moitié des 

arbres des forêts.  

 

 

Il existe environ 500 espèces différentes de chênes. Les plus vieux peuvent vivre 

2000 ans. En France, les deux espèces les plus répandues sont le chêne 

pédonculé et le chêne sessile.  

 

Le chêne-liège, quant à lui, est plus rare mais connu pour 

son écorce qui permet de fabriquer des bouchons en liège. 

Le chêne a deux types 

de fleurs : les fleurs 

mâles* qui 

fabriquent du 

pollen et les 

fleurs femelles* 

qui utilisent ce 

pollen pour se transformer en gland. Le gland est le 

fruit du chêne.  
 

L’écorce du chêne-liège. 

Fleurs mâles. 

La germination du gland. 

Fleurs femelles. 
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* Voir mémo. 


